
ATA Nº 32/2020 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 01 DE SETEMBRO DE 2020. 

No primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte (01/09/2020) reuniram-se em Sessão 

Ordinária no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Sergio Panizio, Bruno Neves 

da Silva, Antônio Lino da Silva,  Pedro Camargo, Claudinei Bregondi, Luciano Camargos Pego, 

Sandro Gusmão Moretto, Juliano Ricardo Tibério e Veronilde Oliveira de Almeida Junior sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho 

bíblico a ser lido pelo Vereador Claudinei Bregondi. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou 

impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Não havendo matérias e nem correspondências 

recebidas, passou ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores, 

a Sessão teve prosseguimento com a matéria a ser discutida e votada como se segue: Nesse momento o 

Senhor Presidente suspendeu a Sessão para que as Comissões analisassem e dessem parecer ao referido 

Projeto de Lei. Retomado os trabalhos, com Parecer favorável das Comissões, o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei nº 30/2020, que dispõe sobre denominação de Praça Pública, situada no 

loteamento Jardim Imperial. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

primeira deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES o Senhor 

Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos como se segue: Pedro Camargo saudou a todos 

presentes e solicitou, em especial ao líder do Senhor Prefeito, que levasse até o conhecimento do 

responsável pela manutenção das ruas, um fato relacionado ao cruzamento das ruas Paraná e São Paulo. 

Pedro disse que próximo a um terreno vazio, tem um buraco acentuado. Em aparte, o vereador Juliano 

Ricardo Tibério informou que no próximo dia a manutenção será iniciada e não começou por conta das 

chuvas. Pedro também comentou sobre a atitude, às vezes, exagerada da Polícia Militar, não sendo a 

primeira vez, em que uma viatura passou pela Avenida Barra Dourada em alta velocidade. O vereador 

disse que no momento acionou o promotor Renato, o qual concordou com Pedro sobre a situação. Pedro 

disse que mais tarde recebeu uma ligação do comandante e foi questionado do motivo de não o ter 

comunicado, e que não fez porque em outra oportunidade não obteve resultados. Pedro lembrou que fez 

sua obrigação como cidadão e vereador, e que se preocupa com a população de Lupionópolis. O vereador 

Sérgio Panizio sugeriu convidar o Promotor Renato a Casa para uma conversa sobre a pauta. Pedro 

relembrou de um atropelamento acontecido durante a festa do Peão em anos anteriores, que a Polícia 

Militar foi responsável. O vereador citou também o estado de São Paulo e a ação policial, em que o 

militar reside no município de trabalho; disse não saber pontos constitucionais sobre o assunto, em 

especifico do edital, se diz algo sobre o militar residir nos primeiros dois anos no município de atividade. 

Com a palavra, o vereador Juliano Ricardo Tibério saudou a todos presentes e falou sobre o 

questionamento do deposito da farmácia do Hospital Municipal, e em conversa com o secretário Junior 

e o secretário Valmir, foi informado que os muros próximos estão fora da medida e a parede teve que 

ser feita daquela forma por conta do esquadro. Juliano comentou que as calhas estavam em trabalho para 

que a água não caísse na propriedade vizinha e obra foi muito bem feita e se algum vereador quiser, pode 

fazer a visita. O Senhor Presidente pediu que o líder do Senhor Prefeito encaminhe sobre o quebra-

molas próximo ao trevo para que seja refeita a sinalização. Juliano comentou a respeito do Terminal 

Turístico, pediu que os vereadores visitassem, e teve informações que a empresa é idônea. O Senhor 

Presidente solicitou a secretária que envia um ofício a uma funcionária que fica na Imobiliária Salles, 

que segundo ele, está ameaçando os moradores do Minha Casa Minha Vida que querem entrar com uma 

ação contra a construtora e a Caixa Federal. O vereador Claudinei informou que os bancos do parque 

infantil, do conjunto Vila Nova, foram levados. Em seguida, Claudinei comentou sobre uma casa do 

conjunto, em que ele foi fazer um reparo, e nessa casa o chuveiro não funciona a não ser que a “chave” 

seja segurada, o que pode ser um imenso risco para as moradoras. Além disso, as moradoras foram 

informadas que a voltagem deve ser mudada para 220 e o valor de manutenção pago por elas. Claudinei 

disse que é inaceitável e está sendo procurado para várias manutenções. O Senhor Presidente comentou 

que uma pintura pode inviabilizar o seguro. O vereador Pedro comentou que mediante a isso, poderia 

partir da Casa, um informativo aos moradores para não mexerem na estrutura da casa. O Senhor 

Presidente disse que fará um ofício que será entregue aos moradores. Em seguida, em nome de Deus 

encerrou a sessão. Eu                                     1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

                      Secretário                                               Presidente 


